

ШКОЛЬНИКИ ПОСЕТИЛИ ТУЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ОРУЖИЯ

13 сентября, в рамках празднования Дня Тульской области, педагоги Ф.И. Есин и М.С. Горланова организовали для обучающихся поездку в Тульский государственный музей оружия.

Уже само здание поражает своей красотой. Оно построено в форме древнерусского шлема из современных материалов, и как бы символизирует связь времён. Каждый этаж посвящен своей временной эпохе.

Школьники познакомились с новой интереснейшей экспозицией музея, узнали об истории холодного и стрелкового оружия с периода его зарождения и до современности.

Ребята увидели многочисленную коллекцию пистолетов, винтовок, автоматов, пулемётов, пушек и других видов оружия. Они с удовольствием и интересом слушали рассказ экскурсовода об истории Тульского оружейного завода, наблюдали за интерактивными экспонатами.

Особое внимание обучающиеся обратили на экспонат «Меч Победы», который расположен в центральной витрине экспозиционного комплекса, посвящённого героической обороне Тулы осенью 1941 года.

После экскурсии обучающимся были предложены занятия в игровой зоне музея. Ребята переодевались в костюмы стрельцов, мушкетёров, солдат-фронтовиков, «вооружались», фотографировались.

А потом началась «неофициальная» часть: все пошли в сувенирную лавку. И всю дальнюю дорогу домой ребята делились своими впечатлениями друг с другом. Эта поездка запомнится им надолго. Дети узнали много нового из истории своего родного края, историю трудового подвига наших отцов, дедов и прадедов, проявивших необыкновенную стойкость духа и безграничную любовь к Родине в годы Великой Отечественной войны.

